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AVON та Альона Вінницька – новий зоряний альянс в індустрії краси  

21 квітня в інформ-агентстві «Уніан» пройшла прес-конференція, на якій маркетинг-менеджер компанії AVON Любов Мартинова оголосила про новий альянс в індустрії краси на Україні. Популярна українська співачка, автор і виконавець власних пісень Альона Вінницька підписала довгостроковий контракт з компанією AVON, і стала обличчям нової косметичної лінійки по догляду за тілом Solutions в Україні, а також послом соціальної добродійної програми AVON «Разом проти раку молочної залози». 

Чому Альона Вінницька? 

За словами Л.Мартинової «компанія AVON недаремно зупинила свій вибір саме на Альоні, оскільки вона не просто є еталоном жіночої краси, але ще і прикладом в житті для багатьох жінок, адже вона успішна артистка та яскрава особистість. Життєві погляди і родинні цінності Альони збігаються з баченням і цінностями компанії AVON». Яскрава зовнішність співачки і прекрасна фігура, яку Альона постійно підтримує за допомогою догляду, спорту і здорового способу життя, надихають жінок ставати досконалішими, а досягти цього їм допомагає нова лінійка продукції по догляду за тілом Solutions. 

Вся серія продукції Solutions від AVON доступна у продажу з липня 2009. Покупці зможуть побачити Альону Вінницьку на сторінках каталогів AVON, де вона представлятиме продукти по догляду за тілом, а також даватиме рекомендації з краси та догляду.  

Чому Avon?

Альона Вінницька – це музика для жінок,  AVON – це компанія для жінок. «У музиці, яку я пишу, є глибока жіноча лірика, а в Avon є глибоке розуміння жінки. У нас багато спільного», - сказала співачка. Альона Вінницька заявила, що їй подобається позиція компанії – «дати можливість жінці проявити себе, вирости як особистість». З продукцією AVON співачка знайома вже дуже давно, з тих пір, як ще не була відомою співачкою, тому довіряє їй і впевнена в її якості. Також співачка розповіла про те, як важливо для будь-якої жінки піклуватися про себе, свою красу, і підтримувати своє тіло у відмінній формі, в чому дуже допомагає правильно підібрана косметична продукція. Турбота про своє здоров'я – це не менш важлива частина життя жінки. Саме тому Альона перейняла на себе почесну місію посла соціальної добродійної програми «Разом проти раки молочної залози», яку компанія AVON проводить в Україні з 2001 року. Альона Вінницька днями закінчує написання нової пісні, яка буде гімном цього соціального проекту і незабаром буде представлена на суд публіки.  
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Контактна особа – Оксана Баляснікова, спеціаліст з Product PR

Телефон 230-36-00, 8098 485 1111,  e-mail: oksana.baliasnikova@avon.com\
