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Национальная Конференция Координаторов в Киеве 27 августа!

Что такое ежегодная Национальная Конференция Координаторов? Конечно же – это наивысшее признание! Признание достижений и профессионализма. А еще – это возможность пообщаться с другими победителями, узнать новое, задать вопросы руководителям Компании и первыми познакомится с новинками будущих каталогов! 
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27 августа 2010 года для Координаторов Avon Cosmetics Ukraine стало незабываемым событием года. В   Киеве в «Международном выставочном центре» состоялась Национальная конференция Координаторов Украины.

Тему Конференции «Енергія Ейвон. Підключайся!» предопределил общий настрой всех участников. А их было более тысячи. И все – полны сил и энергии воспользоваться предложениями компании в 4 квартале и сделать его ударным.

И это - Энергия Avon! Это обширное понятие включает в себя энергию красоты и добра, энергию профессионализма и конечно, энергию наших побед! И об общем духе мероприятия можно сказать: грандиозно, инновационно и ооочень захватывающе.

53 Бриллианта, 184 Координатора, завершивших клубный период, на уровне Изумруд, 440 Координаторов уровня Сапфир – вот звездный состав участников – надежных бизнес-партнеров Компании. 
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Очень интересны два факта о составе участников Конференции:

· 113 Клубных координаторов, чей срок сотрудничества - ЛОА 181, т.е они с AVON Украина со дня ее основания.

· 312 Координатора-клубника присутствовали на Конференции впервые

A самый первый заряд энергии участники получили от исполнения песни певицей с необычайно сильным и ярким голосом – Алёши. 
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В этом году имена победителей «Hall of Fame», чьи фотографии украсят Зал Славы в главном офисе компании в Нью-Йорке, оказались знакомыми нам по прошлому году. Они снова лучшие в продажах: 

     Представитель – Надежда Ломотько, г. Харьков;

     Координатор – Юлия Павленко, г. Чернигов.

     Районный Менеджер – Лариса Пилипенко, г.  Чернигов.

Завидное постоянство! 
По итогам «Представительского клуба 2009-2010» статуса Клубного Представителя достигли почти 10  000 Представителя, из них VIP уровня достигли 5 лучших Представителей, они были приглашены на Национальную Конференцию Координаторов 
И, как всегда, для них были лучшие места, чтобы ничего не пропустить и не упустить ни одной капли энергии красоты AVON  и  зарядиться ею на весь следующий год. 
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VIP  Представители  «Представительского клуба 2009-2010 года»:

Ломотько Надежда, филиал 9, г.Харьков;

Заяц Надежда, филиал 5,  г. Одесса;

Саваль Ольга, филиал 4,  г. Гайсин;

Нестер Светлана, филиал 1,  г.Львов;

Осипенко Анна, филиал 6,  г.Херсон;

Надежда Ломотько, VIP-Представитель
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                          г. Харьков
Надежда Заяц, VIP-Представитель
                          г. Одесса
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Ольга Саваль,                              Анна Осипенко                              Светлана Нестер,
VIP-Представитель,                    VIP-Представитель                      VIP-Представитель
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Винницкая обл.                            Херсонская обл.                         Львовская обл. 
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Энергия добра – именно её несло выступление менеджера PR Виктории Харченко, в котором прозвучал призыв ко всем присутствующим быть на Походе 25 сентября в Киеве на Майдане Незалежности со своими командами и в подтверждение – все мы повязали символичные розовые ленты на стенд «Розовая лента», подтвердив тем самым свою поддержку программы и участие в Походе. В зале не осталось ни одного равнодушного.
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Еще больше женщин будет зарабатывать больше с AVON с новой платформой «AVON - профессиональный подход к успеху». И это подтверждается и анонсом нового инструмента «Он-лайн офиса Координатора», и запуском профессиональных инструментов (пробники и образцы) и имиджевой коллекции, а также новых он-лайн тренингов по продукции и возможностях, которые предлагает Компания.
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Координаторы, которые лучше всех умеют организовывать свой бизнес и устанавливают профессиональные рекорды, показали свою энергия Победителей на сцене в следующих номинациях:
-  Номинация «Самый высокий набор новых Представителей в структуре»:


1 место – Юлия Павленко, филиал 8, район 96;

2 место – Юлия Красная, филиал 9, район 114;


3 место – Лариса Дорохова, филиал 12, район 155.
- Номинация «Самое большое количество Лидеров в структуре»:


1 место – Юлия Павленко, филиал 8, район 96;

2 место – Юлия Красная, филиал 9, район 114;

3 место – Наталья Свергун, филиал 2, район 25.

 - Номинация «Самый высокий прирост активных и прирост продаж в структуре»:


1 место – Юлия Павленко, филиал 8, район 96;


2 место – Лариса Дорохова, филиал 12, район 155;
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3 место – Юлия Красная, филиал 9, район 114.
- Номинация «Самое большое количество клубных Представителей»:


1 место – Юлия Павленко, филиал 8, район 96;



2 место – Ирина Тарасевич, филиал 8, район 96;
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На Конференции были Координаторы, которые вот уже на протяжении многих лет достигают выдающихся результатов в «Клубе Возможностей Координатора», эти Координаторы отмечают свой юбилейный «10-й» раз на уровне «Бриллиант». Зал приветствовал:
· Юлия Павленко

· Алина Бондарчук 

· Светлана Мельникова
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«Энергией красоты и 4 квартала» стало  представление  на Конференции новинок следующих каталогов и новых сотрудничеств: с торговой маркой Herve Leger, с яркой певицей Fergie; а еще новые поощрительные программы для клиентов, Представителей и Координаторов.

Каждый присутствующий в зале решил для себя использовать все эти предложения и  преобразовать энергию возможностей в Энергию Заработка. 
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Четыре раза достичь бриллиантового уровня в «Звездном Клубе Возможностей Координатора» - это реальность уже для 35 историй успеха от AVON! В 2009 году Компания AVON признала достижения 14 Координаторов вручив им 14 автомобилей Toyota Auris.
  Доказательством достижений с AVON в этом году стало вручение 21 автомобиля Координаторам,  которые достигали 4 года уровня Бриллиант в «Звездном Клубе Возможностей»! 

Упорство, постоянство и успех 21 Координатора были вознаграждены получением от AVON новенького брендированного автомобиля Toyota Corolla. 
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Уже на следующий день 28 августа 21 счастливый обладатель автомобиля уехал в свой родной город на собственном автомобиле Тoyota благодаря AVON:

Наталья Свергун, филиал 2, г.Тернополь;
Светлана Холодюк, филиал 4, г.Винница; 
Оксана Гаврилюк, филиал 5, г.Измаил;
Филиал 7 - Тамара Новикова, г.Украинка и Виктория Бердникова, г.Кировоград;

В Филиале 8 три Координатора стали владельцами новых авто – Татьяна Сурикова, г. Шостка; Оксана Голубишена, г.Пирятин; Светлана Юдина, г.Бровары.
Шесть авто Toyota Corolla уехали в города 9 Филиала, а владельцами стали в г.Харьков - Светлана Мельникова, Елена Артемова, Юлия Красная и Оксана Певко; Людмила Зинченко, г.Полтава; Валентина Брянцева, с.Хроли.
В филиале 10 – Наталья Малькова, г.Днепропетровск, Наталья Савицкая, Елена Сергеюк и Виктория Рындыч, г.Кривой Рог; 

Людмила Мирошникова, филиал 11, г. Донецк;

Филиал 12 - Инна Кодаченко, г.Лисичанск и Виктория Гушилина, г.Доброполье.
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Встречайте в своих городах эти яркие брендированные автомобили!
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Среди лучших Координаторов, которые собрались в зале, 12 стали Выдающимися, которых уже в скором времени ожидает  престижное и экзотическое путешествие  в страну страсти, энергии и мечты их ждет Барселона и остров Майорка! Вот имена 12-ти лучших координаторов Украины:

1 место – Юлия  Павленко, филиал 8, г.Чернигов;

2 место – Юлия Красная, филиал 9, г.Харьков;

3 место – Татьяна Щелочинина, филиал 4, г.Киев;

4 место – Лариса Дорохова, филиал 12, г. Луганск;
5 место – Ирина Пархоменко, филиал 4, г.Житомир;

6 место – Светлана Самофалова, филиал 12, пгт. Бокове-Платове

7 место – Елена Сергиюк, филиал 10, г.Кривой Рог;

8 место – Людмила Чугай, филиал 8, г.Чернигов; 
9 место – Наталья Малькова, филиал 10, г.Днепропетровск;

10 место – Виктория Бердникова, филиал 7, г.Кировоград;

11 место – Валентина Брянцева, филиал 9, г.Харьков;

12 место – Тамара Новикова, филиал 7, г.Украинка.
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Юлия Павленко – Лучший Координатор Украины стала лицом представляющим «возможности c AVON» и получила в качестве признания своих достижений – три рекламных щита в своем городе со своим изображением, которые будут размещены в течение всего четвертого квартала! 
Гостей Конференции ожидал еще один сюприз, созвучный
 с темой Конференции с «Энергией красоты» - это выступление группы «ВиаГра», которые являються воплощением красоты и энергии возможностей!  
ПІДКЛЮЧАЙСЯ!
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